



## SASTANAK BEZBEDNJAKA U BIH

# Zbog terorista nadziru sve društvene mreže

SLOBODAN POPADIĆ

**BANJALUKA »**  
**Ministri i direktori bezbednosnih struktura BiH zajednički su saopštili da policijske akcije nisu usmerene ni prema kojem narodu, već na prevenciju terorizma i kriminala.**

Mada nije precizirano, na ovaj način podržana je i akcija MUP RS "Ruben" koja je podigla prašinu u FBiH jer su u njoj uhapšeni Bošnjaci osumnjičeni za terorističke aktivnosti.

- Pozivamo građane na saradnju, mir i toleranciju, te na sprečavanje širenja dezinformacija i jezika mržnje - jedan je od 10 zajedničkih zaključaka usvojenih na sastanku ministra policije RS Dragana Lukača i direktora Gojka Vasića sa ministrima i direktorima policijskih agencija u BiH. Na sastanak nije došao ministar bezbednosti BiH Dragan Mektić, ali ni Almir Džuvo, direktor OBA



BiH, na čiji rad su zvaničnici RS imali najviše zamerki nakon terorističkog napada u Zvorniku. Zato su učesnici višečasovnog sastanka u zgradi Vlade RS imali poruku za tu agenciju.

- Očekujemo značajnu obaveštajnu podršku od OBA BiH, kao servisa svih policijskih struktura - navodi se u zaključcima koji su podeljeni novinarima kao zamena za otkazanu konferenciju za medije.

Bezbednjaci u BiH pozvali su na snažniju osudu terorizma u javnosti i najavili dodatno praćenje društvenih internet mreža, uz obrazloženje da su one postale sredstvo za vrbovanje i regrutovanje potencijalnih terorista. Zaključili su da je potrebno aktivirati Udarnu grupu, kao i Operativnu grupu za borbu protiv terorizma u punom kapacitetu, te da velike količine ilegalnog

oružja koje lako završava u rukama potencijalnih terorista predstavlja veliki problem. Obećali su da će učiniti sve što mogu da obezbede predstojeće skupove visokog rizika - dolazak pape u BiH i obeležavanje godišnjice zločina u Srebrenici.

O terorizmu se juče diskutovalo i u Predstavničkom domu BiH. Poslanik SNSD Nikola Špirić tražio je da se na dnevni red uvrsti izveštaj

Page: 3

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 386 cm2

2 / 2



Ministarstva bezbednosti BiH o napadu u Zvorniku, ali nije dobio podršku. Poslanici su odlučili da sačekaju celokupnu informaciju Saveta ministara, uključujući i detalje akcije "Ruben", što je naljutilo Špirića.

- Iz PS BiH danas je poslata poruka da terorizam ima podršku u ovoj zemlji i da parlament postaje kolevka terorizma - kazao je Špirić.

Šefica Kluba poslanika SDS Aleksandra Pandurević kaže

da je izveštaj Ministarstva bezbednosti BiH o Zvorniku sačinjen, ali da nosi oznaku tajnosti, zbog čega je potrebno vreme da se poslanici s njim upoznaju.

Američki ekspert za Balkan Stiven Mejer izjavio je Srni da smrtonosni napadi predstavljaju težnju balkanskih islamista, posebno Albanaca, da se spoje u jednu državu.

- To znači i da će biti još takvih napada na Balkanu - kazao je Mejer. ■